令和６年１２月吉日
地域リハビリテーション関係者　各位

一般社団法人 日本リハビリテーション病院・施設協会
会 長　　斉藤 正身

厚生労働省 令和６年度老人保健健康増進等事業（老人保健事業推進費等補助金）
「全国における地域リハビリテーション体制の調査研究事業」
地域リハビリテーション研修会（基本編・実践編）開催のお知らせ

謹啓　時下ますますご清祥の段、心よりお慶び申し上げます。平素より日本リハビリテーション病院・施設協会（以下、本会）の活動に格段のご理解とご協力を賜り、厚く御礼を申し上げます。
このたび、本会が厚生労働省より採択を受け実施しております、令和６年度老人保健健康増進等事業「全国における地域リハビリテーション体制の調査研究事業」の一環として、表題研修会を開催いたします。
本会では、令和2年度事業として、地域リハビリテーション支援体制における各都道府県・市町村の状況に合わせた実践方法を提示した体制整備マニュアルを作成し、令和3年度には同年実施した調査結果も踏まえ、「地域リハビリテーション研修会」をオンライン配信により開催いたしました。また、令和５年度には、各都道府県および市町村における介護保険事業（支援）計画の充実に向けて、オンライン　配信および集合形式での研修を開催いたしました。
これまでの各事業を踏まえつつ、本年度は新たに実施した調査研究や地域リハビリテーション支援　体制整備に向けたアドバイザー派遣事業の取り組み等を含め、地域リハビリテーション活動の実践的な取り組み事例のご紹介および課題解決への支援として、オンデマンド研修会（基本編）の配信および現地開催による研修会（実践編）を実施することとなりました。
つきましては、本事業の趣旨をご賢察いただき、動画のご視聴および現地開催へのご参加をお願いしますとともに、関係者へのご周知にご協力いただけますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。
謹白

記

１．同封資料　　　：研修会案内チラシ	　３部
２．開催方法　　　：【基本編】オンデマンド配信
【実践編】現地開催（東京：1/24、大阪2/7）
３．基本編配信開始：2025年1月15日（水）～　※予定
４．お問い合わせ先：r06-rouken＠rehakyoh.jp
（日本リハビリテーション病院・施設協会）

以上
